

Rozpočet projektu

UPOZORNENIE

V rámci jednotlivých položiek štruktúrovaného rozpočtu projektu je prijímateľ oprávnený vykonať zmenu štruktúry výdavkov do výšky 15 %, pričom celková výška výdavkov štruktúrovaného rozpočtu musí byť zachovaná. V tomto prípade sa nevyžaduje dodatok k zmluve.

Pre zamedzenie pochybností zmena štruktúry výdavkov vyššia ako 15 % v rámci jednotlivých položiek štruktúrovaného rozpočtu projektu je možná len na základe písomného dodatku k zmluve.

kategória				Celkom	
A: OSOBNÉ VÝDAVKY (pracovná zmluva, DVOP, a pod.)				2 400,00 €	
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu	
Koordinátor/ka a manažér/ka projektu (resp. projektový/a manažér/ka)	100	12,00 €	hodina	1 200,00 €	
Finančný/á manažér/ka	100	12,00 €	hodina	1 200,00 €	
kategória				Celkom	
B: CESTOVNÉ VÝDAVKY				0,00 €	
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu	
-	0	0,00 €		0,00 €	
kategória				Celkom	
C: TOVARY A SLUŽBY (vyplácané na faktúru, podkladom je objednávka resp. príkazná/mandátna zmluva, zmluva o dielo)				240,00 €	
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu	
Prenájom priestorov a techniky - otvorenie PRIDE mesiaca	1	240,00 €	projekt	240,00 €	
Stream/záznam z podujatia - otvorenie PRIDE mesiaca, diskusie, hlavné podujatie	1	0,00 €	projekt	0,00 €	
Prenájom stanov a zariadenia - Trh MVO	1	0,00 €	projekt	0,00 €	
kategória				Celkom	
D: ADMINISTRATÍVNE VÝDAVKY				0,00 €	
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu	
-	0	0,00 €		0,00 €	

kategória				Celkom	
E: INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY				5 360,00 €	
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu	
Prenájom priestorov a techniky - sprievodné podujatia	1	300,00 €	projekt	300,00 €	
Moderátori/ky sprievodných podujatí	1	0,00 €	projekt	0,00 €	
Odmeny za realizáciu - sprievodné podujatia	1	1 400,00 €	projekt	1 400,00 €	
Občerstvenie - otvorenie PRIDE mesiaca	1	1 210,00 €	projekt	1 210,00 €	
Koordinácia trhu a dobrovoľníkov v stánkoch - Trh MVO	1	200,00 €	projekt	200,00 €	
Leták s mapkou trhu MVO - príprava a grafické spracovanie - Trh MVO	1	150,00 €	projekt	150,00 €	
Technické vytvorenie a grafické spracovanie podstránky webu	1	300,00 €	projekt	300,00 €	
Správa webu a sociálnych sietí (IG a FB)	1	400,00 €	projekt	400,00 €	
Účtovné služby potrebné pre projekt	1	400,00 €	projekt	400,00 €	
Koordinácia sprievodných podujatí	1	300,00 €	projekt	300,00 €	
Produkčné služby	1	300,00 €	projekt	300,00 €	
Grafické služby pre projekt	1	400,00 €	projekt	400,00 €	
				Celkom	
Spolu				8 000,00 €	
kategória				Celkom	
NÁKLADY financované z vlastných zdrojov				800,00 €	
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu	
Prenájom kancelárie	1	800,00 €	mesiac	800,00 €	
				Celkom	
Spolu				800,00 €	

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE
8 800,00 €

KOMENTÁR K ŠTRUKTÚROVANÉMU ROZPOČTU

A: OSOBNÉ VÝDAVKY

Koordinátor/ka a manažér/ka projektu (resp. projektový/a manažér/ka): práca/hodina, 100 hodín x 12€ = 1200 € - odmena manažérovi projektu: koordinácia, administratíva projektu, vedenie tímu;

Finančný manažér projektu: práca/hodina 100 hodín x 12€ = 1200€ -
odmena finančnému manažérovi/manažérke projektu: spracovávanie
účtovných dokladov, ktoré sú spojené s projektom, vyúčtovanie projektu.

C: TOVARY A SLUŽBY (vyplácané na faktúru)

Prenájom priestorov a techniky na účely otvorenia PRIDE mesiaca - 350€,
odplata pre prenajímateľov/ky priestoru na podujatie (prenájom v trvaní
približne 6 hodín)-faktúra alebo pokladničný doklad/zmluva; suma bola
určená podľa

predchádzajúcich skúseností s prenájmi priestorov na podobné aktivity.

Stream/záznam z podujatí - otvorenie PRIDE mesiaca. sprievodné podujatia
alebo hlavné podujatie - projekt x 300€

= 300 €, cena za vytvorenie streamu a záznamu z podujatia, faktúra. Cena
bola stanovená podľa predchádzajúcich skúseností s dodávateľmi/kami
rovnakých služieb. Stream celodenného podujatia môže byť drahší.

Prenájom stanov a zariadenia na podujatie, projekt x 800€ = 800€, cena za
prenájom stanov a zariadenia na podujatie, faktúra. Cena bola stanovená na
základe online cenníkov firiem, ktoré dodávajú potrebné služby ako aj ceny
z posledného roku. Položka obsahuje dovoz, postavenie, zloženie a odvoz
stanov ako aj príslušenstva.

E: INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY

1. Prenájom priestorov a techniky na účely sprievodných podujatí počas
trvania projektu 200€, odplata pre prenajímateľov/ky priestoru na projekt,
faktúra alebo výdajkový/pokladničný doklad; Cena bola stanovená na
základe
plánovaného počtu podujatí a priemernej sumy za uvedené služby. Pri
stanovovaní sumy sme rovnako vychádzali aj z predchádzajúcich skúseností
s prenájmi potrebných priestorov na rôzne druhy sprievodných podujatí
v Bratislave.

Moderátori/ky sprievodných podujatí počas trvania projektu 100€, odplata
pre poskytovateľov/ky služby, faktúra, pokladničný doklad, autorská
zmluva, dohoda o vykonaní práce/pracovnej činnosti alebo príkazná zmluva.
V prípade zmluvy, z ktorej vyplývajú povinné odvody do umeleckých fondov
bude odmena pre dodávateľa/ku služby znížená o daný príspevok. Cena
bola stanovená podľa cien, za ktoré vybrané osoby poskytujú svoje
moderátorské služby.

Občerstvenie na sprievodné podujatia počas trvania projektu 250€,
občerstvenie pre účastníkov/čky sprievodných podujatí, faktúra alebo
pokladničný/výdajkový doklad; POLOŽKA BUDE HRADENÁ Z INÝCH ZDROJOV

Odmeny za realizáciu - sprievodné podujatia na celý projekt 1000€, odplata
za realizáciu projektových aktivít - sprievodných podujatí počas mesiaca
sprievodných podujatí, faktúra alebo príkazná zmluva, autorská zmluva,
dohoda o

vykonaní práce/pracovnej činnosti; V prípade zmluvy, z ktorej vyplývajú
povinné odvody do umeleckých fondov bude odmena pre dodávateľa/ku
služby znížená o daný príspevok. Cena reflektuje odmeny za realizáciu
rôznorodých aktivít počas mesiaca sprievodných podujatí. Vzhľadom k
tomu, že ide o vyšší počet osôb, ktoré pracujú na základe rôznych
dohôd/zmlúv a pod. nebolo môže stanoviť jednotnú formu vyplatenie
odmeny za poskytnuté služby.

Moderátor/ka otvorenia PRIDE mesiaca, podujatie x 250€ = 250€, odplata za
moderovanie podujatia, faktúra alebo príkazná zmluva, autorská zmluva,
dohoda o vykonaní práce/pracovnej činnosti; Suma určená podľa

predchádzajúcich

skúsenostiach s osobami, ktoré moderovali podobné podujatia. POLOŽKA BUDE HRADENÁ Z INÝCH ZDROJOV

Občerstvenie na podujatie - otvorenie PRIDE mesiaca, podujatie x 400€ = 400€, občerstvenie pre účastníkov/čky podujatia, faktúra alebo pokladničný doklad; Suma vychádza zo skúseností s cateringovými službami v Bratislave, ktoré nám v minulosti zabezpečovali jednoduché občerstvene (karafy s vodou, slané pečivo, jednohubky a podobne).

Hudobné vystúpenie - otvorenie PRIDE mesiaca - hudobné vystúpenie počas otvorenia PRIDE mesiaca, podujatia x 250€ = 250€ odplata pre poskytovateľa/ku služby, faktúra, autorská zmluva, príkazná zmluva, dohoda o vykonaní

práce/pracovnej činnosti. V prípade zmluvy, z ktorej vyplývajú povinné odvody do umeleckých fondov bude odmena pre dodávateľa/ku služby znížená o daný príspevok. Suma stanovená podľa priemerného cenníka vybraných umelcov/kýň. POLOŽKA BUDE HRADENÁ Z INÝCH ZDROJOV

Fotograf/ka - otvorenie PRIDE mesiaca sprievodných podujatí - vytvorenie fotografického záznamu z otvorenia, podujatie x250€= 250€ odplata pre dodávateľa služby; faktúra alebo autorská zmluva, príkazná zmluva, zmluva o dielo,

dohoda o vykonaní práce/pracovnej činnosti. V prípade zmluvy, z ktorej vyplývajú povinné odvody do umeleckých fondov bude odmena pre dodávateľa/ku služby znížená o daný príspevok. Suma stanovená podľa priemerného cenníka vybraných

fotografov/fotografiiek, s ktorými sme v minulosti už spolupracovali a osvedčili sa vzhľadom na naše potreby. POLOŽKA BUDE HRADENÁ Z INÝCH ZDROJOV

Koordinácia trhu a dobrovoľníkov v stánkoch na podujatí, podujatie x 200€ = 200€, faktúra alebo autorská zmluva, príkazná zmluva, zmluva o dielo, dohoda o vykonaní práce/pracovnej činnosti. V prípade zmluvy, z ktorej vyplývajú

povinné odvody do umeleckých fondov bude odmena pre dodávateľa/ku služby znížená o daný príspevok. Ide o osobu alebo osoby zodpovedné za koordináciu a prípravu trhu MVO a dobrovoľníkov/čok počas trhu.

Leták s mapkou trhu MVO - príprava a grafické spracovanie, 1 leták x 150€ = 150€, odplata za prípravu a grafické spracovanie letáku s mapkou trhu MVO, faktúra alebo autorská zmluva, príkazná zmluva, zmluva o dielo, dohoda o vykonaní práce/pracovnej činnosti. V prípade zmluvy, z ktorej vyplývajú povinné odvody do umeleckých fondov bude odmena pre dodávateľa/ku služby znížená o daný príspevok. Cena stanovená podľa priemerných cien.

Leták s mapkou trhu MVO - tlač, 1 podujatie x 200€ = 200€, tlač letákov s mapkou trhu MVO, faktúra alebo pokladničný doklad; Cena stanovená podľa cenníku predmetných služieb a zahŕňa aj prípadnú dopravu. POLOŽKA BUDE HRADENÁ Z INÝCH ZDROJOV

Prenájom priestoru a parkovné na podujatie, vjazd do pešej zóny, 1 podujatie x 200€ = 200€, odplata pre prenajímateľov/ky priestoru na podujatie, úhrada poplatkov za vjazd do pešej zóny a pod., faktúra alebo pokladničný doklad; Suma stanovená na základe predchádzajúcich skúseností s organizáciou podobných podujatí a potrebami, ktoré sú s nimi spojené (vjazd dodávateľov do pešej zóny, parkovanie v blízkosti podujatia, ktoré sa realizuje v centre mesta a podobne). POLOŽKA BUDE HRADENÁ Z INÝCH ZDROJOV

Občerstvenie pre dobrovoľníkov na podujatie 100€ = 100€, občerstvenie pre Dobrovoľníkov na podujatí, faktúra alebo výdavkový/pokladničný doklad; POLOŽKA BUDE HRADENÁ Z INÝCH ZDROJOV

Technické vytvorenie a grafické spracovanie podstránky webu - 1 podstránka x 300€ = 300 €; faktúra alebo autorská zmluva, príkazná zmluva, zmluva o dielo, dohoda o vykonaní práce/pracovnej činnosti. V prípade zmluvy, z ktorej vyplývajú povinné odvody do umeleckých fondov bude odmena pre dodávateľa/ku služby znížená o daný príspevok. Suma zahŕňa nie len technické vytvorenie ale aj grafické spracovanie novej podstránky na webe žiadateľa. Suma bola stanovená na základe priemerných nákladov, ktoré sme aj v minulosti vynaložili na podobné aktivity.

Správa webu a sociálnych sietí (IG a FB) - aktívna propagácia projektových aktivít prostredníctvom sociálnych sietí a webu, 400€, faktúra alebo autorská zmluva, príkazná zmluva, zmluva o dielo, dohoda o vykonaní práce/pracovnej činnosti. V prípade zmluvy, z ktorej vyplývajú povinné odvody do umeleckých fondov bude odmena pre dodávateľa/ku služby znížená o daný príspevok.

Komunikácia s partnermi jednotlivých aktivít projektu - osoba zodpovedná za komunikáciu s potenciálnymi ako aj existujúcimi partnermi aktivít, nadväzovanie nových kontaktov - 400€, faktúra alebo autorská zmluva, príkazná zmluva, zmluva o dielo, dohoda o vykonaní práce/pracovnej činnosti. V prípade zmluvy, z ktorej vyplývajú povinné odvody do umeleckých fondov bude odmena pre dodávateľa/ku služby znížená o daný príspevok. POLOŽKA BUDE HRADENÁ Z INÝCH ZDROJOV

Účtovné služby potrebné pre projekt - vedenie účtovníctva, 400€, faktúra alebo autorská zmluva, príkazná zmluva, zmluva o dielo, dohoda o vykonaní práce/pracovnej činnosti. V prípade zmluvy, z ktorej vyplývajú povinné odvody do umeleckých fondov bude odmena pre dodávateľa/ku služby znížená o daný príspevok.

Koordinácia sprievodných podujatí - osoba zodpovedná za manažment a koordináciu sprievodných podujatí. 300€, faktúra alebo autorská zmluva, príkazná zmluva, zmluva o dielo, dohoda o vykonaní práce/pracovnej činnosti. V prípade zmluvy, z ktorej vyplývajú povinné odvody do umeleckých fondov bude odmena pre dodávateľa/ku služby znížená o daný príspevok.

Produkčné služby - položka zahrňuje komplexné produkčné služby spojené s produkciou hlavného podujatia projektu. 300€/projekt.

Grafické služby pre projekt - 400€. Položka zahrňuje komplexné grafické služby pre projekt, ako napr. tvorba vizuálnej identity vrátane tvorbu mustier pre propagáciu festivalu na sociálnych sieťach a webovom sídle projektu, tvorba ďalších grafických dokumentov pre potreby projektu.

Výzdoba, materiály a kancelárske potreby - 300 €. Zakúpenie dýchových a trans vlajok a predmetov, kancelárske potreby, papier a pod. POLOŽKA BUDE HRADENÁ Z INÝCH ZDROJOV

NÁKLADY financované z vlastných zdrojov

Prenájom kancelárie - 800€/ mesiac, zabezpečenie priestoru na kľúčové 2 mesiace projektu.

Celkové náklady na projekt
potrebné na krytie účelu
použitia

8 800,00 €

Výška požadovanej dotácie v eurách	8 000,00 €
Vlastné zdroje financovania projektu v eurách	800,00 €
Miera spolufinancovanie v percentách vypočítaná z celkovej sumy - minimálne 5%	9.09%

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Dátum podpisu